

VÝSTAVA SPOJENÁ S PREDAJOM
Ružinovský sekáčik, 18.11.2018, DK Ružinov

INFORMÁCIE PRE PREDÁVAJÚCICH
RUŽINOVSKÝ SEKÁČIK

Kde sa môžem registrovať ?

Ak máte záujem priniesť veci na predaj, je potrebné prihlásiť sa prostredníctvom registračného formulára ktorý nájdete na www.cultusruzinov.sk do 15.11.2018 na email: agenturaamadepop@yahoo.sk. Následne Vám bude zaslaný potvrdzovací mail o prijatí Vášho registračného formulára.

Kto môže predávať?

Fyzická osoba - predaja sa môže zúčastniť fyzická osoba pod podmienkou že sa jedná o predaj vlastných použitých výrobkov medzi sebou v primeranom množstve. Fyzická osoba si môže sama určiť pevne stanovenú cenu za predajný tovar. Predajca sa musí organizátorovi preukázať v deň podujatia dokladom o zaplatení predajného miesta.

Právnická osoba - predaja sa môže zúčastniť právnická osoba / živnostník, ktorý si sám určí pevne stanovenú cenu na predajný tovar. Predajca sa musí organizátorovi preukázať v deň podujatia:

- dokladom o zaplatení predajného miesta,
- oprávnenie na podnikanie v danej oblasti a povolenie na predaj výrobkov a poskytovanie služieb,
- používaním elektronickej registračnej pokladnice.

S akým tovarom sa môžem zapojiť?

Predaja sa môžu zúčastniť výlučne predajcovia so *second-hand kvalitným dámskym a pánskym oblečením*, kabeliek, bižutérie a topánok ale aj *predajom domácich výrobkov*. Možný je iba predaj už používaného, ale čistého (vypratého), moderného a nepoškodeného kvalitného oblečenia. Organizátor si vyhradzuje právo vylúčiť oblečenie z predaja, ktoré je z hľadiska posúdenia poškodené, nemoderné, znečistené a nepredajné. Zúčastniť sa môže taktiež osoba ktorá vyrába doma zdravé výrobky na konzumáciu (džem, koláče, med). Na podujatí Ružinovský sekáčik *sa zakazuje predávať* zbrane a strelivo, výbušniny a pyrotechnické výrobky, tlač a iné veci, ktoré ohrozujú mravnosť, tabak a tabakové výrobky, jedy, omamné a psychotropné látky, lieky, automobily, motocykle a ich súčiastky a príslušenstvo, chránené druhy živočíchov, exempláre voľne žijúcich živočíchov a nebezpečné živočíchov, živé zvieratá, chránené rastliny, exempláre rastlín a invázne druhy rastlín, kozmetiku, nekvalitný tovar a tovar pri ktorom sa nepreukáže spôsob jeho nadobudnutia alebo pôvod, spotrebiteľsky balené alkoholické nápoje.

Môžem predávať detské oblečenie?

Ružinovský sekáčik sa zaoberá prioritne predajom kvalitného dámskeho a pánskeho oblečenia. Avšak pokiaľ plánujete predávať pánske alebo dámske oblečenie, môžete svoj predajný stôl doplniť aj detským oblečením. Predávať len samotné detské oblečenie nie je možné. Ružinovský sekáčik zameraný na kvalitné detské oblečenie sa bude konať zvlášť ako samostatné podujatie v inom termíne.

Kde a kedy môžem zaplatiť registračný poplatok?

POZOR ZMENA v dátume!!

Registračný poplatok 5 eur (jeden stôl rozmer 220 x 50 cm) zaplatí predávajúci dňa **16.11.2018 (piatok)** v čase od 8:00 do 21:00 hod. na infopulte v Dome kultúry Ružinov,

Ružinovská 28. Predávajúci dostane doklad o zaplatení, ktorým sa následne preukáže v deň konania podujatia (18.11.2018) priamo organizátorovi.

Ako to bude prebiehať v deň Ružinovského sekáčika.

Predávajúci sa v deň podujatia Ružinovského sekáčika 18.11.2018, dostaví do Domu kultúry Ružinov, Ružinovská 28 aj s predajným tovarom v čase od 7:00 do 8:30 hod. Predávajúci sa bude hlásiť na infopulte alebo priamo u organizátora na tel.č. 0911 146 639. Predávajúci sa musí organizátorovi preukázať dokladom o zaplatení. Organizátor následne určí predávajúcemu predajný stôl. Predávajúci musí mať svoje veci pripravené na predajnom stole do 9:00 hod. Predávajúci musí na podujatí zostať do 15:00 hod. alebo do vypredania svojho predajného tovaru.

Zóna bez peňazí

Zóna bez peňazí je zameraná na výmenu oblečenia, kabeliek, topánok a doplnkov. Návštevník/vymieňajúci Ružinovského sekáčika prinesie dve tašky do DK Ružinov v deň podujatia (18.11.2018) v čase od 7:00 do 9:00 hod. Oblečenie na výmenu do obehu musí byť kvalitné, vytriedené, čisté, voňavé a nepoškodené . Návštevník/vymieňajúci si za odmenu môže odniesť čokoľvek, čo nájde, čo potrebuje, čo sa mu páči. V Zóne bez peňazí sa neplatí za stôl a netreba sa ani registrovať. Do zóny bez peňazí je umožnený vstup len na pásku ktorú dostane návštevník/vymieňajúci od organizátora.

Kontakt na organizátora:

0911 146 639